"专业"点赞团队扎堆领礼品

领完就走,不看店内商品

晚报讯(记者 王晨曦) 近日, 市中区的单女士新开 了一家女装店,为了扩大宣 传,尽快打开销售渠道,单 女士拍了很多服装图片发到 微信朋友圈里,并搞了次转 发集赞送围巾的活动。让单 女士始料未及的是,活动才 开始两天,就有很多人到店 里兑换礼品。刚开始单女士 觉得很高兴,以为自己的服 装店已经被很多人关注了, 以后生意肯定会越来越好。 可还没高兴多久单女士就发 现很多来店里的人只是想要 礼品而对她的衣服没什么兴

"刚开始来店里的都是和 我年纪差不多的女士,来领 礼品的时候还会顺便看看我 店里的衣服。"单女士说,可 后来竟然有很多男士和老年

人来店里领礼品就让她很是 郁闷。"后来不少人进来就直 接说是来领礼品的,而且都 是拿了礼品转身就走。有时 候我想介绍店里的衣服,他 们听都不听。还有一位老年 人拿着手机说是替儿子来领 的,我让他打开微信看看集 赞数量够了吗, 他竟然说他 不会。"后来单女士和朋友说 起这次集赞换礼品的活动 时,就有朋友告诉她参加点 赞活动的大部分人都是想要 礼品的,而且很多人为了集 赞还加入了微信集赞群。"我 朋友说来店里兑换礼品的很 多人都是'专业'集赞的, 还说他们都会加入很多微信 群,哪里有集赞兑换礼品的 活动,他们就转发到群里, 然后相互帮忙点赞,目的就 是店里赠送的免费礼品。"单

七十说

随后记者在网上搜索了 微信集赞群,结果显示确实 有很多"专业"的微信集赞 群,这些微信群的人员数量 大多在百人以上,很多都来 自不同的地方和行业,有些 人没有工作。进入微信群 后,如果有想参加集赞送礼 品的活动,群成员会把活动 链接发到群里,其他成员都 会为他点赞。也有很多群成 员会相互加为好友, 有想参 加的点赞活动就转发到自己 的朋友圈里,其他人看到后 都会帮忙点赞,从而使大家 都能得到各自想要的礼品。 而每个加入微信群点赞的人 也都会很自觉的为其他人参 加的活动点赞,如果有人只 发链接要求点赞而不为其他 人点赞,被发现以后就会被

群主"踢出"群。

那么这些专业的点赞群怎么加入呢? 其实也很简单,只要在网上搜索点赞群就可以看到很多微信群的群号或者群主个人的微信号,添加微信后就会被群主拉进各种点赞群里,然后就可以在群里发活动链接集赞赢礼品了。

"微信集赞赢礼品本是一种宣传促销手法,商家可以 扩大宣传,而微信用户也可 以免费得到自己想要的礼 品。可就是这个免费让很要的 人起了贪念,加入微信群专 门点赞换礼品,虽然每个人 都能得到自己想要的礼品, 可对商家来说却一点宣传地表 可对都没有。"单女士无奈地表



碎石"挡道"

近日,在市中区西昌路与北安西路转盘处,路面上堆积了较多的碎石子,不少司机驶近后才看到,只好急刹车。附近商铺的店员告诉记者,该处经常有大货车经过会撒落下碎石或泥土,对过往的车辆造成了较大影响。 (记者 王晨曦 摄)

门口纸壳被捡走存滑倒风险

店主:虽不值钱,但作用挺大



晚报讯(记者 鬼光 摄影报道)前几日的一场大雪令城区的道路颇为湿滑。不少商家为了不让顾客鞋子上的雪泥把店内弄脏,同时预防顾客滑倒,往往会在店铺门口摆放一些纸壳。可在24日一大早便有薜城区的商家反映,称自己店门口摆放的

纸壳经常不翼而飞。

"你看就是门口的这种 纸壳,现在都有人拿。"1月 24日8时左右,薛城区燕山 路上的店铺老板孙先生说。

原来,每逢雨雪天气,由于道路湿滑,进店购物的顾客经常会把鞋子上的污泥带进店内,因此为了店内卫生和预防顾客滑倒,不少商家会在店外摆放一些纸壳,方便顾客简单清理一下鞋子上的污泥。

"最近不是下雪了吗,这 好几天雪都化不了,我就在 商店门口放了一些纸壳,打 算一直用到化雪为止。"孙先 生说,"第二天上午,我到店 一看,门外的纸壳竟然不见 了。"这令孙先生有些意外, 但一想可能是环卫工人打扫 卫生给扫走了,倒也没放在 心上。随后,他见到了打扫 这个区域的环卫工人,询问 对方是否拿了店门口的纸 壳,对方竟然表示没动过!

不是环卫工人还能有 谁?想来想去没有结果,孙 先生便又将一块纸壳放到店 门口,谁知第二天还是一样, 门口放纸壳的地方空还还是 一样, 门口放纸壳的地方空还还 解到,附近好多商家都遭门 口没有监控,旁边曹老板的 店外有。在他的监控里,路 们看见早上有个中年女子着 们看见早上有个中年女子我们 商铺没开门,专门捡我们 店门口的纸壳。"孙先生 说。

"你说她拿我们的纸壳能干啥,还不是去卖钱?"谈起这名女子的行为,孙先生气愤地说,"虽然纸壳不值钱,但是我们手里却不多。偶尔找出一两块还可以,像这种雨雪天气,得持续好多天,一天丢失一块的话,很快我就没有纸壳用了。"

谈起这事,一旁同样是"受害者"的曹先生也表示,纸壳再怎么不值钱,也是私有物品,偶尔拿走一次还可理解,被人这样天天拿走的话,心里上感觉很不舒照

尽管商家们对此表示不 满,也有不少市民和目击者 发表了不同的看法。目击者 陈先生说,他每天早上8点 左右上班时会经过燕山路附 近, 偶尔会见到这个捡纸壳 的中年女子。对此他认为商 家晚上在关门时将纸壳放在 门外本身就是不对的,被人 拿走或者被环卫工人扫走也 是情理之中。"一个中年女 子都已经沦落至捡纸壳了, 我们难道还要和她斤斤计较 吗?" 家住薛城区泰山路上 的王先生认为, 商家应该对 这样的弱势群体多一些帮

带去的针剂"变了样" 护士告知药品被打碎

晚报讯 (记者 张莉萍)极端寒冷天气来袭,稍不注意就会感冒、咳嗽,城区各医院、门诊患者骤然增多,个别诊所甚至出现感冒患者扎堆。家住市中区解放路附近的宋先生因咳嗽到医院看病并将医生开出的针剂带回离家不远的门诊注射,可让他没有想到的是门诊给注射的药品并不是自己提供的药品,这让他心生疑虑。

"因为睡觉时打呼噜厉害,医生建议 我睡觉时开一点窗户, 保证室内有新鲜空 气,可我没想到第二天就出现了咳嗽的症 状,我从药店买一些药服用,可是连续服 药一周, 我的咳嗽始终不见好转还越来越 严重了,没有办法我只好请假到医院就 诊,由于家距离医院挺远,我便让医生开 - 周的针剂带回家, 在离家不远的诊所 进行注射。"据宋先生称,"刚开始在门诊 注射的前两天, 我每天都是带够一天的注 射量,后来妻子嫌麻烦就让我将剩余的药 品全部带到门诊,每天按时注射,当我第 四天再去注射时正巧看到护士正在配药, 偶然一瞥, 看那药品的外包装和我先前拿 来的药品包装有些不同, 仔细再看那药品 虽然名称一样,但其药品的生产厂家却不

"随后,我便询问护士为什么不给我配我自己带来的药品,见我如此询问,护士紧张地告诉我她配的药就是我带去的那份,我有些不甘心又仔细询问了一句,这时另一护士慌忙辩解并向我道歉,说是自己不小心打碎了药品,并承诺这药品名称都是一样的,店里的药品也都是正规渠道购进的,不会出现问题,如果我有什么质疑,可以赔偿打碎药品的钱,因为怕麻烦我也没追究,并将剩余的药品带回家中。"宋先生表示,"我将药品带回家之后发现剩余的4支针剂全部被换,妻子也越想越不对劲,如果是不小心打碎了药品不可能将所有的药品都打碎,我们怀疑药品被'掉包'。"

号牌领完不安装 新车上路就被查

晚报讯(记者 孙雪)近日,记者跟随 市中交警大队在安城检查站对过往的车辆 进行检查时,一辆没有悬挂号牌的车辆引 起了执勤民警的注意,经过检查,这辆车 刚刚办理完落户手续还没有来得及悬挂号 牌,后在执勤交警的帮助下将号牌挂上。

交警对过往的客车、危化品车辆进行 例行检查,确保春运期间道路的安全顺 畅。在刚检查完一辆危化品车辆后,一辆 红色的无号牌车辆进入了交警的视线。记 者注意到,这辆车既没有悬挂正式牌照也 没有悬挂临时牌照,交警随即示意该车辆 停车接受检查,在对车辆的后备厢进行检 查的时候,民警找到1副车牌号。

经询问,驾驶车辆的陈师傅并非车主本人,车是陈师傅从朋友那里借的,3天前刚刚办完落户手续还没有来得及安装号牌。陈师傅说,他因为有急事才借了朋友的车,没有在意号牌是否安装。后来在执勤民警的帮助下,将尚未安装的号牌安装完毕

据了解,随着春节的临近,,买车的市民比较多,不少车主给车辆办理完落户手续之后没及时将号牌安装。对此,交警部门提醒广大车主,在给新车办理完落户手续之后一定要及时将号牌安装好,已经安装完号牌的车主,在外出时要检查车牌是否污损,保障上路前车牌的清洁。